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BANDO 

“IDEE CREATIVE” 
 
 
QUESITI  E RISPOSTE 
 
 

1) DOMANDA:   si chiede una specifica in merito al target a cui è rivolto il progetto; per 
giovani che fascia di età si intende? 

1)   RISPOSTA: per giovani si intende la fascia di età tra i 15 e i 35 anni. 

 

2) DOMANDA:   le voci concernenti le entrate e le uscite da inserire nel preventivo devono 
considerarsi comprensive di IVA o meno? 

2)   RISPOSTA: il preventivo economico deve riportare gli importi di spesa comprensiva di 
I.V.A., meglio se specificato a fianco di ciascun importo. 

 

3) DOMANDA:   il preventivo deve essere inserito all’interno delle tre cartelle utili ad 
illustrare il progetto o deve essere consegnato separatamente? 

3)   RISPOSTA: il preventivo di spesa non fa parte della relazione illustrativa del progetto, 
ma costituisce una documentazione a parte (art. 7 punto e). 

 
 

4) DOMANDA:   nell'allegato 1 a pag 5 al punto B.10 si chiede di indicare i finanziamenti 
ottenuti negli ultimi 3 anni. Sulla tabella sono indicati gli anni: 2010, 2011, 
2012. È un errore di scrittura o è corretto così?  

4)   RISPOSTA: per ultimi tre anni intendiamo il 2014, 2015 e 2016. Nel modello vi è un 
errore: provvediamo subito ad inserire nel sito il modello corretto. 

 


